

# 流动车管所赴乡镇“开绿灯”

日照交警直属大队为五小车辆提供上门服务,热线电话3663006供您咨询

文/片 本报记者 徐艳

6月2日,日照市交警直属大队的“流动车管所”正式启用,记者跟随民警来到便民服务第一站五莲县潮河镇。当天有30名摩托车主“享受”了便利。

以前乡镇村民如果想考证、挂牌必须到日照市车管所或县区车管所办理。

报名体检、理论考试、路考、领证这个步骤得花费一个月,有了“流动车管所”,两小时就可以搞定。

## “流动车管所”

### 设备很齐全

6月2日,记者在日照交警直属大队看到了这辆“流动车管所”。“流动车管所”其实是辆大客车,里面有办理车管业务所需的计算机、打印机、照相机、洗相机等设备,并安装了车管业务信息系统。

日照交警直属大队车管所所长焦玉波告诉记者,“流动车管所”针对乡镇的轻便摩托车、摩托车、三轮农用机动车、小四轮农用机动车、四轮农用机动车等“五小车辆”的驾驶证报名、体检、考试、换证、年审,低速汽车挂牌、年审等业务。

“流动车管所”依托基层交警中队对当地群众进行车辆上牌办证等业务的宣传,先期受理审查办理车辆牌证和驾驶证的资格和资料。车管所再到基层中队,采取纸质笔试的方式对摩托



车驾驶证申领人进行考试,之后把所有资料带回车管所,证件制作出来后,再进行集中发放。

### 原来办证一个月 现在不到两小时

6月2日上午10时,记者坐着这辆“流动车管所”来到了五莲县潮河镇,此时已经有30名打算考取二轮摩托车、三轮摩托车驾照的村民在交警设立的服务站等候。

村民填完报名表后,流动车管所内的医生对报名者经过色

盲检测后,合格者随后进行理论考试和路考,不到2个小时,30名报名者的所有考试项目全部完成。

“以前如果想考取摩托车驾驶证必须得骑半个多小时的摩托车,才能到日照市车管所或者五莲县车管所,而且还得担心路上由于无证驾驶会被查,现在真是方便多了。”一名在现场的报名者说。

焦玉波说,以前乡镇上的驾驶员如果想考证、挂牌必须到日照市车管所或县区车管所办理,报名体检去一次,7天以后再去

理论考试,理论合格后再过7天才能参加路考,最早再过7天才能领到证,有了“流动车管所”可以省去村民很多麻烦。

五莲县洪凝街道村民张加刚在2个月前刚买了辆二轮摩托车。“现在又是农忙时候了,也没有时间去车管所考证,有了这个‘流动车管所’太省心了。”张加刚说。

### 22个服务站 接受预约报名

焦玉波告诉记者,目前他们

在辖区内设立了22个服务站,专门接受村民的预约报名,这些服务站主要是村里或者镇上的摩托车销售点。

“当服务站上的报名人数超过20人时,‘流动车管所’就会到现场进行业务办理。”焦玉波说。在办理业务时,根据相关规定,对部分业务进行收费。其中新证审验40元,机动车驾驶证换证、补证加收每证10元的工本费。

如果村民不知道该去哪报名或者不知道该提交何种资料时,也可拨打“流动车管所”的服务热线3663006咨询。

# “安利环保嘉年华”来日照啦

时间:6月9日-10日 地点:市政府广场



本报6月3日讯(记者 彭彦伟) 由中华环保基金会、山东省环保基金会、日照市环保局、东港区人民政府主办,安利(中国)

日用品有限公司承办,为期两天的“安利环保嘉年华”活动将于6月9日至10日在日照市政府广场举行。开放式的活动现场将

为日照市民开启一场参与互动游戏、学习环保知识的快乐之旅。

2012“安利环保嘉年华”结合当前全球气候变暖的热点问题,确立活动主题为“碳梦之旅”。参与者通过一系列高科技互动体验,可以认识到全球气候变暖的严峻现实以及造成气候变暖的原因。

通过一系列与环保有关的趣味小游戏,参与者能够在玩的过程中学到与低碳和环保有关的知识。

本次活动面向全体市民开放,尤其适合家庭

亲子出游。

在可爱的卡通形象“北极熊乐乐”的带领下,大家可以参与11款认知性、趣味性为一体的环保游戏。如引导生活中垃圾分类的“环保大灌篮”、打击盗猎行为的“森林警察”、关注冰川消融的“拯救北极熊”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等。以及两款特别设计的“我爱生态日照”、“绿茵护日照”等颇具当地特色的游戏。

“安利环保嘉年华”内还有模拟真实生活场景的“低碳生活辩论赛”,

设置了30处家庭环保小环节,让参与者通过找出错误的做法,了解和学习低碳生活的行为规范。活动主办方还为持游览券参与游戏者准备了精美的环保奖品。

据介绍,对活动感兴趣的市民,6月8日前可以到安利日照分公司(地点:日照市海滨五路火车站南,咨询电话:8399990转380)领取游览券,每张游览券5元。每张游览券可同时允许3人入场。此项游览券收入安利公司全部捐给环保部门以支持环保事业的开展。

### ○ 安利环保公益基金

2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环保基金会合作成立了“安利环保公益基金”,并于2010年向该基金追加1500万元用以支持和推动中国的环保宣传教育及环保公益项目。

安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一次大型环保活动,2009年首次在全国8个城市举行,一路引爆欢乐环保热潮。2010年的嘉年华活动在全国11个城市巡回举办,总计有超过35万人参与,取得了良好的社会效益。

2012年5月27日,在第41个世界环境日到来之际,安利(中国)日用品有限公司再次向中华环保基金会捐款1000万元人民币,连续第四年在全国开展安利环保嘉年华活动。这也是安利第四次向中华环保基金会捐款,目前累计捐款已达4000万元。

# “金沧州酒” 日照市2012婚庆文化产业博览会



### 一、活动时间及地点:

活动时间: 2012年6月9日——10日

活动地点: 日照市东港区人民政府广场

### 二、活动项目:

商家优惠展销 相亲会  
神秘嘉宾表演 飞碟表演

婚纱秀 模特大赛

少儿艺术大赛

### 三、主办单位:

日照市消费者协会 日照广播电视台

日照市艺术摄影学会 日照婚庆行业协会

日照摄像家协会 港城快讯 婚嫁网

联谊单位: 晨鸿信息 龙吟传媒

婚庆网 58同城网 同城消费网

兄弟广告 燎原策划 摄影网

承办单位: 日照市2012婚庆文化产业博览会组委会

日照艺海文化传媒有限公司

### 三、冠名单位:

日照市东达酒水营销中心 (金沧州酒总代理)

电话: 15314012888

### 四、协办单位:

日照盛德琴行 (海曲中路德泰大酒店西80米路北) 8253666

茅台干红葡萄酒专卖 (海曲中路德泰大酒店西80米路北) 8253666

日照开源燃气有限公司 (潍坊路129号) 8023333

日照信百泉商贸有限公司 8781999

创维电视新市区直营店 18953335533

日照华伟商贸有限公司 (8235955)

景德镇瓷器行 (海曲路与临沂路交汇处13863338701)

日照海曲黑陶艺术有限公司 (山东路与临沂路交汇处8658566)

金虎演艺创新婚庆 (利华商业街南首) 13561991227

### 五、参展单位 (排名不分先后):

薇薇新娘婚纱摄影 德月婚纱摄影 百花婚纱摄影 新视觉摄影

日照龙摄影 诗华洛婚纱摄影 台北雅阁婚纱摄影 曙光信息

蔚蓝海岸婚纱摄影 品薇婚纱摄影 M2婚纱摄影 梦巴黎婚庆

L1婚纱摄影 乐乐摄影 淑龙影楼 爱城堡摄影·张豪视觉

金玉良缘婚庆 母婴世界儿童摄影 爱渡婚典 大田庆典

时尚芭莎培训·婚庆 喜洋洋婚庆 小虫影视婚典 东影视传媒